
Framkvæmt af: Forsetakosningar: Fylgiskönnun

Svarendur: Landsmenn 18 ára eða eldri

Framkvæmdatími: 2. - 8. maí 2024

Fjöldi svarenda:

816
Sp. 1. Forsetakosningar fara fram á Íslandi þann 1. júní næstkomandi. Hvaða frambjóðandi fengi þitt 

atkvæði ef kosið væri í dag?
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Sp. 1. Hvaða frambjóðandi fengi þitt atkvæði ef kosið væri í dag?

Bakgrunnsgreiningar

Fylgi eftir kyni 694
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Fylgi eftir aldri 693
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Fylgi eftir búsetu 694

Höf.b.sv. Landsb.
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Fylgi eftir stéttarstöðu 697

Efri stéttir Miðstétt Lægri stéttir
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Sp. 2. Nú viljum við skilja hvaða frambjóðandi er að þínu mati næst besti kosturinn. Setjum sem svo að 

[frambjóðandi valinn í sp. 1] væri ekki í framboði. Hver af eftirfarandi fengi þá atkvæði þitt?
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Annar valkostur

Greint eftir því hvaða frambjóðanda fólk myndi kjósa í dag

Annar valkostur: Kjósendur Höllu Hrundar Logadóttur 206

Baldur Þórhallsson Katrín Jakobsdóttir Jón Gnarr Halla Tómasdóttir Annar/enginn

37% 17% 15% 10% 21%

Annar valkostur: Kjósendur Baldurs Þórhallssonar 158
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42% 21% 14% 12% 11%

Annar valkostur: Kjósendur Katrínar Jakobsdóttur 143

Halla Tómasdóttir Halla Hrund Logadóttir Baldur Þórhallsson Jón Gnarr Annar/enginn

27% 25% 23% 20% 5%


